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Sportovní klub Jihlava, z.s.


Program schůze Rady SK JIHLAVA, z.s.

Termín: úterý 18.6.2019 v 7,30 hod.
Program:
1. Kontrola zápisu z minulé schůze Rady klubu.
2. Zpráva ředitele o činnosti klubu. 
3. Vyhodnocení projektu „Samovi kámoši“.  
4. Oprava bazénu v sauně – žádost nájemce sauny paní Vorlíčkové.
5. Investice do oprav objektů klubu.
6. Projednání technického zhodnocení

7. Půlroční odměny.
8. Přehled hospodaření k měsíci květnu 2019. 
K BODU 1. 
Zápis předkládám. 
K BODU 2.
PRONÁJEM PROSTOR PRO SKATEBOARDING.
Nájemní smlouva na prostory pro skateboarding (hala u Městského nádraží) byla podepsána.

PRONÁJEM AUTOMATU NA VODU.

Podmínky smlouvy byly s panem Sedmíkem projednány, tento týden bude smlouva připravena k podpisu. 

PERSONÁLNÍ VĚCI

Nová účetní Alena Doležalová dala ve zkušební době výpověď. Na základě výběrového řízení byla na toto místo přijata paní Ludmila Palánová. Paní Palánová si nástup do práce rozmyslela. V novém výběrovém řízení byla od 1.6.2019 přijata paní Marta Neckařová.
K BODU 3.
Zastupitelstvo města neschválilo dotaci našemu projektu „Samovi kámoši“. Tento projekt není finančně kryt, proto doporučuji projekt zastavit.
K BODU 4. 

Paní Vorlíčková požádala o opravu dna ochlazovacího bazénku v sauně. Dnešní stav bazénku je ve špatném stavu, dno je pokryto dlaždicemi, které se uvolňují. Nájemce na své náklady bude v letošním roce saunu modernizovat celkovým nákladem 176 000,-- Kč, který investuje ze svého. Oprava dna bazénu bude stát 19 920,-- Kč bez DPH. Žádost přikládám.   
K BODU 5.
Opravy, které je nutno letos udělat: 

· Oprava izolace střechy na házené – je potřeba zvýšit atiku okolo střechy, nyní je atika 8 cm a za velkého deště nebo tání sněhu se střecha naplní vodou a ta zateče za izolaci u atiky. Oprava bude spočívat v dozdění atiky jedním šárem tvárnic a nově odizolovat a zakrýt plechem. Rozpočet předkládám.

· Zlepšení topných podmínek v budově volejbalu – v zimě je dost obtížné vytopit prostory kanceláří, které pronajímáme. Do objektu byl přizván projektant pan Fiala, který odborně posoudil stav a doporučil výměnu oken a zateplení střechy. Objekt byl původně stavěn jako zázemí volejbalu pouze na letní provoz a ve stropě není žádná tepelná izolace. 

K BODU 6. 
Firma  Autonot provedla na našem majetku na Čeřínku technické zhodnocení ve výši 81 472,9 Kč. Autonot požádal o souhlas s technickým zhodnocením a Sportovní klub souhlas vyjádřil, následně firma zhodnocení provedla. Jedná se o výstavbu studny u horní chaty a vodoinstalaci a topení na horní chatě. Seznam prací dle faktur přikládám. Autonot žádá o vyrovnání formou zápočtu oprati nájmu.

K BODU 7.
Navrhuji projednat půlroční odměny dle směrnice č.1/2019 vnitřního předpisu upravujícího odměňování zaměstnanců Sportovního klubu Jihlava. Podmínky, které jsou udány ve směrnici, jsou splněny.
K BODU 8.
Přehled hospodaření a výpis z účtu k měsíci květnu předkládám.

Zapsal: Jan Šmarda předseda SK Jihlava, z.s.               

             Jiří Procházka ředitel SK Jihlava, z.s.                                              V Jihlavě dne 18.6.2019
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